



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

#### Деловодна информация

Партида на възложителя: 2901

Поделение: \_\_\_\_\_

Изходящ номер: 139 от дата 19/08/2015

Коментар на възложителя:

Процедура по реда на глава 8а от ЗОП с предмет: „Доставка и монтаж на обзавеждане за детска градина № 4 „Бреза“, гр. Стара Загора“

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

#### I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Целодневна детска градина/ЦДГ/ N4 - Бреза, гр. Стара Загора

Адрес

кв. Казански

Град

Стара Загора

Пощенски код

6000

Страна

България

Място/места за контакт

кв. Казански

Телефон

042 672324

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

М. Димова - директор; Мария Янева - счетоводител

E-mail

cdg4sz@abv.bg

Факс

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

[www.starazagora.bg](http://www.starazagora.bg)

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://www.starazagora.bg/bg/publicni-pokani/dostavka-i-montazh-na-obzavezhane-za-detska-gradina-4-breza-gr-stara-zagora>

### РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

Кратко описание

„Доставка и монтаж на обзавеждане за детска градина № 4 „Бреза“, гр. Стара Загора“

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	39000000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем (Когато е приложимо)**

1. Детски столчета пластмасови вис.30 см - 70 бр.
- 2.Бюро за учителя 140/60/75 с чекмеджета и вратички. Корпусът да е изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 22 мм. Повърхността да е равна, чиста, без видими драскотини, подбитости и вдлъбнатини.Гърбът да е с дебелина минимум 12 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1,DIN,EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне - 7 бр.  
3Дидактически шкаф - цветенламинат, цветнаметелначаст - Шкаф 45x45 Н=47; Шкаф 45x45 Н=67; Шкаф 135x45 Н=127; Шкаф 45x45 Н=127; Шкаф 45x45 Н=187; Шкафдесен 90x45 Н=180; Шкаф-табло с корк 180x45 Н=110; Ъгловмодул 45x45 Н=237;Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1,DIN,EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне. - 4 бр.
- 4Детско тапицирано диванче еко кожа 168/57 см. - 6 бр.
- 5 Балатум за 6 занимални с поставяне и окантване с PVC первазитаркет основа - минимум 3мм. - 780кв.м Кв.м
- 6Защитни решетки за радиатори - 80 Л.м
- 7Вертикални текстилни щори с включен механизъм и монтаж - 250кв.м. Кв.м.
- 8 Бюро - двойно 110/120/75 с чекмеджета и вратички. с изтеглящ се плот за клавиатура Корпусът да е изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 22 мм. Повърхността да е равна, чиста, без видими драскотини, подбитости и вдлъбнатини.Гърбът да е с дебелина минимум 12 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1,DIN,EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне - 1 Бр.
- 9 Дидактичен шкаф с размери 90/45/255 см.Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1,DIN,EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне - 3 Бр.
- 10Дидактичен шкаф с размери 90/45/120 см.Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1,DIN,EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне - 1 бр
- 11Дидактически шкаф - цветен ламинат -с размери 260/60/250 см ;Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са

естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне – 1Бр. 12Дидактически шкаф – цветен ламинат – с размери 130/60/250 см ;Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне – 1Бр

Продължава в раздел "Показатели за оценка на офертите"

**Прогнозна стойност**

(в цифри): 66000 Валута: BGN

**Място на извършване**

гр. Стара Загора

код NUTS:

BG344

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Участник в настоящата процедура може да бъде всяко българско или чуждестранно ФЛ и ЮЛ или техните обединения, за което не са налице обстоятелствата, визирани в чл. 47, ал. 1, 2 и 5 от ЗОП. Всяка оферта трябва да съдържа: 1. Данни за лицето, което прави предложението – административни сведения по образец;

2. Заверено копие на удостоверение за актуално състояние, или посочен ЕИК, в случай на регистрация или пререгистрация съгласно ЗТР, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец; за ФЛ – заверено копие от документ за самоличност. Когато участникът е обединение се представя документ, подписан от лицата в обединението, в който задължително се посочва представляващият;

3. Документ – договор или споразумение, подписан от лицата, включени в обединението, когато участник в процедурата е обединение /консорциум/, което не е юридическо лице, в който задължително се посочва представляващия. Документът се представя в случай, че участникът е непersonифицирано обединение. Същият следва да бъде в оригинал или нотариално заверено копие и от него следва да бъде видно/видни/ лицето/ лицата/, които го представляват.

Документът трябва да съдържа клаузи, които гарантират, че:

Всички членове на обединението/ консорциума са отговорни заедно и поотделно за изпълнението на договора;

Е определен представляващият обединението/ консорциума, който е упълномощен да задължава, да получава указания за и от името на всеки член на обединението/ консорциума. Допуска се повече от едно лице да представляват обединението заедно и поотделно;

Представляващият обединението/ консорциума е упълномощен да представи офертата от името и за сметка на обединението и да сключи договор с възложителя;

Срокът на обединението е най-малко за времето, за което поръчката ще бъде изпълнена;

Всички членове на обединението/ консорциума са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора.

Е направено разпределение на дейностите, които ще извършва всеки от членовете на обединението.

Не се допускат промени в състава на обединението след подаването на офертата.

4. Декларация за участието/неучастието на подизпълнител;
5. Декларация за съгласие на подизпълнител (в приложимите случаи);
6. Списък на доставките (Приложение), които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка. Доказателството за извършената доставка се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.
7. Заверено копие на валиден сертификат за Система за управление на качеството ISO 9001:2008 или еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството с обхват на сертификация аналогичен с предмета на поръчката, а именно производство и/или търговия с мебели.
8. Декларация за осигуряване на гаранционно обслужване на доставеното обзавеждане.
9. Техническо предложение за изпълнение на поръчката – по образец;
10. Ценово предложение по образец със срок на валидност на офертата, не по-малко 60 (шестдесет) дни, считано от крайния срок за получаване на офертите;
- Продължава в раздел Допълнителна информация

**Критерий за възлагане** най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

Комплексна оценка – КО – максимален брой 100 точки

Комплексна оценка е сбор на стойностите на техническата оценка и финансовата оценка:

$КО = P1 + \Phi$ , където

КО – комплексната оценка на оценяваната оферта,

P1 – „Предложената от участника организация на работа и управление на риска“ с максимален брой 50т.

$\Phi$  – финансовата оценка на оценяваната оферта с максимален брой 50т.

Продължение от раздел "Количество или обем"

13 Дидактически шкаф – цветен ламинат – с размери 130/60/190 см ; Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне – 1бр

14 Дидактически шкаф – цветен ламинат – с размери 90/60/250 см ; Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне – 2бр

15 Дидактически ъглов шкаф с бюро – цветен ламинат – с размери

140+110/45/190 см ; Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне - 1 бр

16Маси с размери 60/60/60см. изработена от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии-2бр

Спалня:

18Креватчета едноетажни 143/70/30 Материал ЛПДЧ, 18 мм. Всички видими предни ръбове да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN) - 84 бр.

19Креватчета двуетажни 143/70/140 Материал ЛПДЧ, 18 мм. Всички видими предни ръбове да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Обезопасени - 54 бр.

Съблекалня:

20Детски гардеробчета двойни с размери 100/35/110 см. Изработен от ЛПДЧ с дебелина минимум 18 мм. Гърбът да е с дебелина минимум 4 мм. Всички видими предни ръбове на страници, рафтове и вратите да са кантирани с 2 мм ABS кантове и да са естетично заоблени. Материалите трябва да са без вредни емисии (клас E1, DIN, EUN). Механизмите да осигуряват леко и безшумно отваряне и затваряне и да предотвратяват самоотваряне - 33бр.

21Ъглов диван - тапициран с размери 205/130/75см. - 2 бр

22\*Гранитогрес с размери 30/60см. - коридор първи етаж - 120 Кв.м

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 31/08/2015 дд/мм/гггг

Час: 15:00

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА.

- 1) Участникът да има изпълнени през последните три години, считано от датата, определена като краен срок за получаване на офертите най-малко три доставки сходни с предмета на поръчката, а именно - доставка на мебели за обзавеждане.
- 2) Участникът следва да притежава сертификат за внедрена Система за управление на качеството ISO 9001:2008 или еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството с обхват на сертификация аналогичен с предмета на поръчката, а именно производство и/или търговия с мебели.
- 3) Участникът трябва да осъществява гаранционна поддръжка на обзавеждането за минимум срока на гаранцията, даден от производителите, като през гаранционния срок участникът поема всички разходи - транспорт, труд, части и др. на доставените изделия, посочени в техническата спецификация.

При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискванията технически възможности и/или квалификация се прилагат към обединението участник, а не към всяко от лицата, включени в него, като документи, доказващи, съответствие с поставените минимални изисквания се представят само от участника в обединението, чрез когото обединението доказва съответствието си с критерия за подбор, съгласно чл. 56, ал. 3, т. 2 от ЗОП. Прогнозната стойност е посочена без ДДС.

Срок на валидност на офертите: не по-малко от 60 календарни дни.

Срок за изпълнение на договора: 30 дни считано от датата на получаване на възлагателно писмо.

Офертите се подават в счетоводството на ЦДГ 4 "Бреза".

Образци на декларации, ценово и техническо предложение, проект на договор и техническа спецификация са достъпни на горепосоченият интернет адрес.

Отварянето на офертите ще се проведе в зала на ЦДГ 4 "Бреза" на 01.09.2015 г. от 10:30 часа.

#### **РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 28/08/2015 дд/мм/гггг